



平成 25 年 6 月 4 日

各 位

本社所在地	東京都新宿区北新宿二丁目 21 番 1 号
会社名	健康コーポレーション株式会社
代表者	代表取締役社長 瀬戸 健
コード番号	2928 札幌証券取引所アンビシャス
問合せ先	取 締 役 香西 哲雄
電話番号	03-5337-1337
URL	http://www.kenkoucorp.co.jp/

(訂正)「平成 24 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は平成 25 年 5 月 10 日付の「過年度決算訂正に関するお知らせ」で公表しましたとおり、過年度の決算短信の訂正作業を進めておりましたが、このたび平成 24 年 3 月期第 2 四半期決算短信の訂正作業が完了しましたので、その内容についてお知らせいたします。訂正箇所は下線にて表示しております。

なお、訂正理由につきましては、本日開示の「過年度有価証券報告書等ならびに決算短信の訂正に関するお知らせ」をご覧ください。

以 上

【サマリー情報】
(訂正前)

(百万円未満切捨て)

1. 平成24年3月期第2四半期の連結業績(平成23年4月1日～平成23年9月30日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
24年3月期第2四半期	7,809	1,569	19.3
23年3月期	7,624	1,663	21.0

(参考) 自己資本 24年3月期第2四半期 1,505百万円 23年3月期 1,599百万円

(訂正後)

1. 平成24年3月期第2四半期の連結業績(平成23年4月1日～平成23年9月30日)

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
24年3月期第2四半期	7,809	1,339	16.3
23年3月期	7,624	1,434	18.0

(参考) 自己資本 24年3月期第2四半期 1,276百万円 23年3月期 1,369百万円

(添付資料)

【訂正箇所】 3ページ

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

(略)

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて1.8%増加し、3,362百万円となりました。これは主として、短期借入金が192百万円減少した一方、1年内返済予定の長期借入金が330百万円増加したことによるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて8.3%増加し、2,877百万円となりました。これは主として、長期借入金が141百万円増加したことによるものであります。

この結果、総負債は、前連結会計年度末に比べて4.7%増加し、6,240百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて5.7%減少し、1,569百万円となりました。これは主として、利益剰余金が93百万円減少したことによるものであります。

(訂正後)

(略)

(負債)

流動負債は、前連結会計年度末に比べて1.7%増加し、3,592百万円となりました。これは主として、短期借入金が192百万円減少した一方、1年内返済予定の長期借入金が330百万円増加したことによるものであります。

固定負債は、前連結会計年度末に比べて8.3%増加し、2,877百万円となりました。これは主として、長期借入金が141百万円増加したことによるものであります。

この結果、総負債は、前連結会計年度末に比べて4.5%増加し、6,469百万円となりました。

(純資産)

純資産は、前連結会計年度末に比べて6.6%減少し、1,339百万円となりました。これは主として、利益剰余金が93百万円減少したことによるものであります。

【訂正箇所】5～6ページ

3. 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,284,462	2,301,938
受取手形及び売掛金	862,816	1,548,283
商品及び製品	1,007,340	891,833
仕掛品	4,525	6,478
原材料及び貯蔵品	363,334	272,628
未収還付法人税等	154,211	32,923
その他	258,093	324,607
貸倒引当金	△17,862	△142,287
流動資産合計	4,916,922	5,236,405
固定資産		
有形固定資産		
土地	1,007,144	1,007,114
その他(純額)	737,217	688,886
有形固定資産合計	1,744,362	1,696,001
無形固定資産		
のれん	694,133	634,245
その他	40,644	36,105
無形固定資産合計	734,778	670,351
投資その他の資産		
投資有価証券	21,421	21,250
投資不動産	142,723	106,258
その他	74,780	88,529
貸倒引当金	△10,011	△9,120
投資その他の資産合計	228,914	206,918
固定資産合計	2,708,055	2,573,271
資産合計	7,624,978	7,809,676

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年 9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	396,939	304,962
未払金	552,402	742,757
短期借入金	792,285	600,212
1年内返済予定の長期借入金	925,348	1,255,548
未払法人税等	307,067	125,387
賞与引当金	49,386	46,248
返品調整引当金	33,667	37,395
その他	246,600	250,165
流動負債合計	3,303,697	3,362,677
固定負債		
社債	116,600	185,900
長期借入金	2,297,019	2,438,526
役員退職慰労引当金	27,954	32,891
退職給付引当金	167,055	164,266
その他	48,887	55,825
固定負債合計	2,657,516	2,877,409
負債合計	5,961,213	6,240,087
純資産の部		
株主資本		
資本金	141,578	141,578
資本剰余金	147,672	147,672
利益剰余金	1,310,917	1,217,561
株主資本合計	1,600,168	1,506,812
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△855	△1,026
その他の包括利益累計額合計	△855	△1,026
少数株主持分	64,451	63,802
純資産合計	1,663,764	1,569,589
負債純資産合計	7,624,978	7,809,676

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,284,462	2,301,938
受取手形及び売掛金	862,816	1,548,283
商品及び製品	1,007,340	891,833
仕掛品	4,525	6,478
原材料及び貯蔵品	363,334	272,628
未収還付法人税等	154,211	32,923
その他	258,093	324,607
貸倒引当金	△17,862	△142,287
流動資産合計	4,916,922	5,236,405
固定資産		
有形固定資産		
土地	1,007,144	1,007,114
その他(純額)	737,217	688,886
有形固定資産合計	1,744,362	1,696,001
無形固定資産		
のれん	694,133	634,245
その他	40,644	36,105
無形固定資産合計	734,778	670,351
投資その他の資産		
投資有価証券	21,421	21,250
投資不動産	142,723	106,258
その他	74,780	88,529
貸倒引当金	△10,011	△9,120
投資その他の資産合計	228,914	206,918
固定資産合計	2,708,055	2,573,271
資産合計	7,624,978	7,809,676

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成23年 3月31日)	当第2四半期連結会計期間 (平成23年 9月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	396,939	304,962
未払金	552,402	742,757
短期借入金	792,285	600,212
1年内返済予定の長期借入金	925,348	1,255,548
未払法人税等	536,678	354,997
賞与引当金	49,386	46,248
返品調整引当金	33,667	37,395
その他	246,600	250,165
流動負債合計	<u>3,533,307</u>	<u>3,592,288</u>
固定負債		
社債	116,600	185,900
長期借入金	2,297,019	2,438,526
役員退職慰労引当金	27,954	32,891
退職給付引当金	167,055	164,266
その他	48,887	55,825
固定負債合計	<u>2,657,516</u>	<u>2,877,409</u>
負債合計	<u>6,190,824</u>	<u>6,469,698</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	141,578	141,578
資本剰余金	147,672	147,672
利益剰余金	1,081,307	987,951
株主資本合計	<u>1,370,557</u>	<u>1,277,201</u>
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△855	△1,026
その他の包括利益累計額合計	<u>△855</u>	<u>△1,026</u>
少数株主持分	64,451	63,802
純資産合計	<u>1,434,154</u>	<u>1,339,978</u>
負債純資産合計	<u>7,624,978</u>	<u>7,809,676</u>